

Наш адрес остается прежним: 83000, Украина, Донецк, пр. Комсомольский, 15 оф. 18, электронная почта: zovu.org@gmail.com. Наш сайт: <http://zovu.org/>. Также вы и ваши родственники можете нас найти в социальных сетях («вконтакте» и «фейсбуке»). Номер телефона остается неизменным (050) 993-40-93, (062) 345-60-77. Ждем ваших писем и звонков.



ЗОВУ – Донбасс Стратегия успеха

Бюллетень «Вне зоны» • № 6 (20) / 19 июня 2013 г.

слово с воли

ДОРОГИЕ НАШИ ЧИТАТЕЛИ!

Вы держите в руках 20 выпуск спец-бюллетеня «ЗОВУ-ДОНБАСС. ВНЕ ЗОНЫ». В таком сокращенном формате наша газета выходит в последний раз. С осени планируем ее выпускать в прежнем четырехстраничном объеме со всеми рубриками. Надеемся, что нашу газету смогут читать осужденные не только Донбасса, но и всех областей Украины. Мы приложим к этому максимум усилий.

Мы отправляемся на «летние каникулы». Для нас это будет время активной работы по реорганизации и расширению деятельности Союза по программам ресоциализации и социальной адаптации осужденных, через духовное возрождение личности. Желаем вам



так же плодотворно потрудиться в летнее время, расширяя границы собственного сознания. Новых вам мыслей, светлых идей, благородных поступков!

До встречи!

Команда Союза

таланты без границ

ВНЕЗАПНОЕ ЗНАКОМСТВО

Мы познакомились внезапно,
Наверно так решила жизнь.
Ты, как из вспышки очень яркой,
Взялась откуда не возьмись.
Ты мне явилась сновиденьем
Прекрасным, сказочным и ярким
И осветила тень реалий
Как будто солнцем очень ярким.
Я нахожусь под впечатлением.
Хранишь загадку ты в себе,
Но я уверен, сновиденье
Не просто так в моей судьбе.

*Хакало Андрей Васильевич
КИК-27*

РОДНАЯ МАТЬ

Я вижу лес, тропинку возле дома.
Полям летит моя душа.
Тогда мне было очень больно,
Мне не хватало
материнского тепла,
Любите Мать! Она одна родная!
Она нам жизнь свою дала!
Любите Мать и не теряйте.
Она как воздух нам нужна.
Пройдут года. Прольются слезы.
В душе утонит Ваша боль,
Но Мать ОДНА, любимая, родная
Подарит нам свою

материнскую ЛЮБОВЬ!

*Мосийчук Валентин Сергеевич
ДИК-124, отделение 1*

для Слова Божия нет уз

В НИКИТОВСКОЙ ИСПРАВИТЕЛЬНОЙ КОЛОНИИ ОСВЯЩЁН ХРАМ

31 мая – особенный день в жизни православной общины Никитовской исправительной колонии № 87 управления Государственной пенитенциарной службы (ГПС) Украины в Донецкой области. По благословию Преосвященнейшего Митрофана, епископа Горловского и Славянского благочинный Благовещенского округа г. Горловки протоиерей Сергей Книгницкий вместе со священниками Горловской епархии протоиереем Василием Туренко, протоиереем Виктором Иевлевым, иереем Николаем Копытько, диаконом Павлом Гайдаренко совершили чин освящения храма в честь иконы Божией Матери «Нечаянная Радость».



По завершении богослужения отец Сергей обратился к осужденным с проповедью:

- Церковь построена для того, чтобы утверждать истину. Она постоянно должна напоминать вам, что есть добро и есть зло, - сказал он.

За труды по созиданию храма он преподнес икону Христа Спасителя православной общине, духовную литературу для пополнения храмовой библиотеки, а всем осужденным вручил иконки Божией Матери.

Затем отцом Сергием были вручены церковные награды – орден святителя Николая Чудотворца – начальнику Никитовской ИК № 87, полковнику внутренней службы Жеменюк И.В., заместителю начальника управления ГПС Украины в Донецкой области, полковнику внутренней службы Бураку В.М., руководителю строительством Носуле С.С.

Управление ГПС Украины в Донецкой области также отметило

наиболее отличившихся тружеников по возведению храма. Это – протоиерей Сергей Книгницкий, благочинный Благовещенского округа г. Горловки, иерей Николай Копытько – настоятель тюремного храма, руководитель строительства Сергей Носуля. Их наградили нагрудным знаком «За содействие». Икону Божией Матери и цветы вручили осужденному Фёдорову С.Б.

Своими мыслями по поводу построенного храма поделились руководитель управления ГПС в Донецкой области Юрий Николаевич Приходько и координатор по взаимодействию и сотрудничеству Донецкой и Горловской епархий с ГПС в Донецкой области Алексей Семёнович Богданов. Ю.Н. Приходько сказал:

- Сооружённый храм – это пробуждение духовной жизни в нашем регионе, и это радует, что Господь указывает оступившимся путь спасения.

А.С. Богданов отметил:

- За последние пять лет в колониях построено четыре храма по благословию Преосвященнейшего Митрофана, епископа Горловского и Славянского. Сегодня зажглась ещё одна духовная свеча на православной земле Донбасса. Если есть в исправительной колонии церковь, то, глядя на её купол, осуждённые уповают на Бога: на то, что Господь не оставит, а государство о них вспомнит и поможет.

Материал предоставлен сотрудниками портала «Донбасс Православный».

Текст Владимира Третьякова, фото Татьяны Болотиной.

обращение



Любовь Сербина

Дорогой читатель, понимаю ГДЕ ты сейчас находишься, допускаю что тебе не до мелочей, но всё же призываю тебя прочесть это письмо. Я сама ещё год назад была такой же как ты. И понимаю тебя во многом, если не во всём.

В этот раз я хочу рассказать тебе о том, что может произойти с нами (осужденными) если находясь в МЛС мы не ставим на себе жирную точку, а стараемся найти в себе дар или талант (назови как хочешь), а если он был найден ДО того как ты попал сюда, то не стоит останавливаться на достигнутом - самое время заострить на нём внимание и максимально развивать.

Только не говори мне и самому себе что в тебе нет никакого таланта. Я 1,5 года пробыла в СИЗО г. Артёмовска, столько же изоляторе в Донецке, почти год лечилась в тубдиспансере в г. Збараж (это 63 колония) и 5,5 лет провела в Снежном 127 ИК, за эти годы я видела тысячи людей, но ЛИЧНОСТЕЙ было так мало. Личность, это когда ты не просто отбываешь своё наказание, а ищешь себя в себе: кто ты, на что ты способен, что из тебя выходит когда обстоятельства поворачиваются против тебя.

Конечно, проще всего - быть как все. Не выделяться из общей массы. Все курят - и я. Все чифирят - и я. Все проводят своё свободное время на курилке за сплетнями - и я. Так проще, но так ты себя потеряешь. Завтра все пойдут бычки собирать и вторяки вываривать - а ты???

Каждый день ты стоишь перед выбором - как жить..., кем жить в колонии... Я тоже когда-то стояла перед таким же выбором. Глядя на всё происходящее вокруг меня, я

понимала - если я не найду какой-нибудь выход, то мне придётся либо с 70 процентами бычки собирать, либо с 29 процентами оставшимися идти по головам и судьбам. Меня не устраивало ни то, ни другое. Это две крайности, и одна другой не лучше.

Как же быть?

Один мудрый человек сказал, что максимальный успех будет там, где минимальная конкуренция. Другими словами, я должна была найти себе в колонии такое занятие, которым никто не занимался. Но прежде чем что-то искать, надо знать ЧТО ты ищешь. И я покопавшись в себе, обнаружила - что я неплохо пишу прозу, а ещё когда-то в школе я писала какие-то стишки, и попробовав снова я поняла что на этот период жизни, это уже не стишки какие-то, а настоящие шедевры. Позже я обнаружила в себе способность писать сценарии и совместив эту способность со своими лидерскими и организаторскими качествами я занялась организацией всех культурно-массовых мероприятий в колонии. Параллельно я писала в различные газеты рассказы и стихи, очерки и простые заметочки о том или ином событии.

У тебя, наверное, возник вопрос - для чего я пишу всё это? Я могу на него ответить, мне есть о чем рассказать тебе. Время шло, а я всё продолжала заниматься сценариями, организацией и т. п. Были насмешки, плевки в спину, сложности, но я продолжала не смотря на это. Мой кругозор стал меняться, а вместе с ним и окружение, и лексика, и мышление, и привычки, да и я сама стала более внимательной к миру, к жизни, к тому на что и на кого я её трачу. Постепенно научилась видеть в людях то, что они старались спрятать: интерес к танцам, к декору, ещё какие-то их увлечения, которые, как они думали, в колонии лишнее. Как показали годы проведённые в заключении, там ходят очень талантливые люди. и таланты настолько яркие..., разные, что диву даёшься. Кто-то мог так танец поставить - будто какое-то шоу профессиональное, кто-то из потрепанной старенькой тюли такое платье для сказочной принцессы изобразит, что не понимаешь, а что эти люди тут делают... В КАЖДОМ человеке есть талант. А попусту просиживая на курилках, около телевизоров днями, ты всё глубже и глубже закапываешь в себе самое драгоценное. Ведь дн и, непременно, перетекают в недели, недели в месяцы, месяцы - в года. А жизнь одна. Ни один день в твоей жизни не повторится больше

никогда... Ты много потерял если ещё не нашёл себя.

Но я хочу тебя ободрить. До расскажу свою историю до конца: вот так я и жила в колонии, не впадая ни в одну из вышеперечисленных крайностей. Жила, и так же как и ты, думала что кроме меня самой мои таланты больше никого не интересуют. Ни мои таланты, ни моя судьба, ни я сама. Но, слава Богу, я ошибалась...

Однажды в нашу колонию приехали люди, которые в своё время нашли себя, и теперь благополучно помогают другим в этом сложном поиске. Они организовывали различные мероприятия, опросы, фотосессии, анкетирования, конкурсы и т. п. И в одном из таких конкурсов я заняла первое место. Мы общались пока я была в колонии, потом я вышла и мы продолжили общение. Эти люди помогли не только на словах, но и на делах Это пока ты «сидишь» тебе кажется что у тебя трудности, а когда ты выйдешь, ты поймёшь, что тебе реально КАЗАЛОСЬ. Трудности ждут тебя прямо под калиткой колонии, где ты отбываешь наказание. Как только ты выйдешь за эту калитку они тут же прилепятся к тебе: оформление документов, прописка, учёты, работа т. д. и т. п. Но если ты в колонии всё таки нашёл в себе личность, ты с ними справишься и пойдешь смело ПРОТИВ, а не поплывёшь, по привычке, по течению, которое рано или поздно принесёт тебя на исходную (в ту же самую колонию).

Так вот, заканчивая свою историю, хочу сказать тебе, читатель, что в апреле, меня,

приветы

- Бабич Анне в СИК-127 пламенный привет от Зайченко Александра из ДИК-124. Люблю! Целую! Жду письма!
- Демьяну Гридневу ДИК-124, отряд 11 от жены Натальи и дочери Настеньки. Мы тебя любим и очень ждем!
- Гапанавай Евгении в СИК-



как победителя конкурса в котором я участвовала ещё год назад в колонии, пригласили в Киево-Печерскую Лавру, на встречу победителей. Было много впечатлений от самой поездки, от новых знакомств, от Киева (я была там впервые). Это было незабываемый день с приветливыми улыбками совершенно незнакомых людей. Была прогулка по Крещатику, новые интересные знакомства. Вечер закончился в ресторане в центре Киева, где меня удивили пиццей метровой размера, познакомили с блюдом которое называется «суши», и научили держать китайские палочки. Если ты арестован недавно, то понятно что тебя этим не впечатлит, а если ты как я с начала 2000, то ты меня поймешь... Через неделю я еду в Киев на шоу «Говорить Україна». Я не хвастаюсь, я делюсь с тобой своими планами. Эти события в моей жизни никогда бы не произошли, если бы я была КАК ВСЕ.

ОСТАНОВИСЬ!!! Найди себя. Найди в себе то драгоценное что есть Ты. Не зарывай тот талант, который дал тебе Бог. И однажды в твоей жизни появятся люди, которые увидят тебя, увидят тот огонёк который горит в тебе. Ведь ты не хуже меня. И если в моей жизни такие чудеса происходят, то почему бы им не происходит и в твоей жизни...

Я желаю тебе, читатель, найти себя. Реализовать тот потенциал который Бог вложил в тебя. А после, помогать в этом другим.

Удачи. Не прощаюсь. Мне ещё будет что рассказать. Пусть Господь помогает тебе во всём. С любовью, Любовь Сербина.

127 от Карпенко Дмитрия из ДИК-124, отделение №9. Жду письма! Люблю! Целую!

• Всем из ДИК-124 привет от Игоря Зинченко, бывшего осужденного из ДИК-124. Всем скорейшего освобождения!



«ЗОВУ - ДОНБАС. СТРАТЕГІЯ УСПІХУ»

Засновник - Громадська організація «Союз «Золотий Вік України»

Свідчення про державну реєстрацію
Серія ДЦ № 2834-461Р Дата реєстрації 22.04.10.
Редколегія: Баранова Яна, Шавлак Анна.

Надруковано в типографії «Формат Плюс»
83005, Донецьк, вул. Батішчева, 2а
Тираж 2000. «Безкоштовно»